



Portal Dedicat

Participarea la *Cursul de Management Strategic și Certificare în Balanced Scorecard* oferă și acces la Portalul dedicat al Cursului, care pune la dispoziție informații și documentație utilizată în timpul Cursului, dar și după terminarea sa.

Portalul include un Catalog al cursanților din toate sesiunile cursului, versiunile electronice ale Suportului de Curs și ale Instrumentelor utilizate sau prezentate în timpul cursului, Platforma de Examen online, dar și Simulatorul de Examen, sute de Articole în format electronic pe subiectele din Tematica Cursului, peste o sută de Studii de Caz, sumarele câtorva zeci de cărți referitoare la obiectul Cursului, dar și o Librărie multi-media cu înregistrări video ale prezentărilor liderilor de opinie în domeniu.

Secțiunile Portalului

Portalul dedicat al *Cursului de Management Strategic și Certificare în Balanced Scorecard* include cinci secțiuni care pun la dispoziția cursanților informațiile și materialele educative, necesare atât pe timpul cursului, cât și după acesta.

- **Suportul de Curs:** Formatul electronic actualizat al celor patru secțiuni ale Suportului de Curs (PowerPoint + Text), inclusiv Instrumentele utilizate pentru exercițiul pe Studiul de Caz (Excel).
- **Platforma de Examen:** Accesul la Platforma de Examenonline, dezvoltată special pentru acest curs, folosind același barem de certificare ca platforma utilizată de Palladium/Kaplan-Norton. Include și un Simulatorul de Examen, cu un sub-set al întrebărilor din baza de date a examenului.
- **Biblioteca de Strategie:** Conține câteva sute de articole de referință, publicate în decursul anului în reviste internaționale de specialitate, peste o sută de Studii de Caz și sumarele câtorva zeci dintre cele mai importante cărți din bibliografia de specialitate.
- **Biblioteca Multimedia:** Conține câteva zeci de înregistrări video ale prezentărilor câtorva dintre liderii de opinie în domeniu, multe dintre ele subtitrate în limba română.
- **Platforma de Networking:** Catalogul cursanților de la toate sesiunile Cursului și platforma de discuții pe tematici specifice secțiunilor Cursului. Conține și funcțiile de gestionare a profilului propriu al cursantului.


Accesul în Portal

Username (E-mail)

Password

Login

[E-mail Login Reminder](#)

 Sign in with LinkedIn

Datele de logare în Portalul cursului v-au fost furnizate odată cu confirmarea înscrierii dumneavoastră la curs.

Dacă ați uitat datele de logare, folosiți E-mail Login Reminder și veți primi un e-mail cu datele de logare, dacă adresa de e-mail este aceeași cu cea înregistrată în baza de date.

După înscrierea la curs, logarea prin LinkedIn permite accesul la Portalul Cursului, dacă v-ați conectat profilul, folosind butonul LinkedIn din pagina de Portal care conține profilul Dvs.

<http://balanced-scorecard.ro/portal.php#section41>

© 2017 – ALP Edu Pro & Strategic Systems Consulting - All rights reserved.